MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AcaTtkuHa, 23
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 1785.3
PacuyeTHas nnowagb: 144.7

B T.4. nnowaab

nogsana: 144.7

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=171925%43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91*0.012 = 49.69

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTsb) / So

Cn=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (noggan) = 2732.99*06 *1.2*2=
3935.51

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 379/1000 = 3086.91
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3086.91*1*1*0.8= 2469.53
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.69 + 1536 + 3935.51 ) * 379/1000 = 2092.53

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1674.02*1 = 1674.02

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2092.53 * 144.7 = 302789.09

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1674.02*144.7=  242230.68

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6es nogsana) = 3086.91 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 u Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2469.53 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasriom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 302789.10 = 302789.10

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomelleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 242230.68 = 242230.68

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 60557.67 +

Btopon nnarex : (25%) 60557.67 +

TpeTun nnatex : (25%) 60557.67 +

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 60557.67 +
Wtoro Ann : 242230.68 +

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)

12111.53
12111.53
12111.53

12111.53
48446.14

290676.82



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: lopbkoro, 57
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 2842.2
PacuyeTHas nnowagb: 246.9

B T.4. nnowaab

nogsana: 246.9

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =267424*43/2842.2 = 4045.89
Am = 4045.89 * 0.012 = 48.55

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 45 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTsb) / So

Cn =184523*43/2842.2 = 2791.67
Pn (noggan) = 2791.67*06 *1.2*45=
9045.01

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 48.55 + 1536 + 15075.02 ) * 379 /1000 = 6313.98
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6313.98*1*1*0.8= 5051.18
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 48.55 + 1536 + 9045.01 ) * 379/1000 = 4028.60

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 3222.88*1= 3222.88

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4028.60 * 246.9 =  994661.36

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 3222.88 * 246.9 = 795729.07

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6es nogsana) = 6313.98 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 u Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 5051.18 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasriom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 994661.36 = 994661.36

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomelleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 795729.08 = 795729.08

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%)
Btopon nnarex : (25%)
TpeTun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)

198932.27 +

198932.27

198932.27 +

198932.27
795729.08

39786.45
39786.45
39786.45

39786.45
159145.81

954874.89



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 3aBapckoro, 9A
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 3147.4
PacuyeTHas nnowagb: 146

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =308103 *43/3147.4 = 4209.32
Am = 4209.32 % 0.012 = 50.51

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =225290 * 43/ 3147.4 = 3077.93
Pn (Bbiwe noggana) = 3077.93*1.0*1.2*26 = 9603.14

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.51 + 1536 + 9603.14 ) * 379/1000 = 4240.88
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4240.88*1*1*0.8= 3392.70
Q= 1 - K03 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4240.88 * 146.00 = 619168.48

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(g) =  3392.70 * 146.00=  495334.20

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 123833.55 + 24766.71
Btopon nnatex : (25%) 123833.55 + 24766.71
TpeTun nnatex : (25%) 123833.55 + 24766.71
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 123833.55 + 24766.71
WToro Ann : 495334.20 + 99066.84 = 594401.04

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 1-a MuoHepckasn, 55A
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2489.8

PacuyeTHas nnowagb: 69.3

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham

Pacuetr CB: Cg = (BOoCCTaHOBUTENbHAs CTOUMOCTb
CB =6992 *43/2489.8 = 120.76
Am = 120.76 * 0.012 = 1.45

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

)/ So

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs
Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So
Cp =5034 *43/2489.8 = 86.94
Pn (Bbiwe noggana) = 86.94*1.0*1.2*2= 208.66

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 1.45 + 1536 + 208.66 ) * 379/1000 = 661.78
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelueHune, pacnos. Ha oT™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)
Ann(6e3 noagana) = 661.78 * 69.30 = 45861.36

KBapTanbHbI nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%)
Btopon nnartex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

WTtoro Ann :

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

11465.34

11465.34 +

11465.34

11465.34 +
45861.36 +

2293.07
2293.07
2293.07

2293.07
9172.28

55033.64



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mwpa, 23
ApeHpatop: -
O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2597.7
PacuyeTHas nnowagb: 421

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce = 391693 * 43/ 2597.7 = 6483.74
Am = 6483.74 * 0.012 = 77.80

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =262434 * 43/ 2597.7 = 4344.10
Pn (Bbiwe noggana) = 4344.10*1.0*1.2*35= 18245.22

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 77.80 + 1536 + 18245.22 ) * 379/ 1000 = 7526.57
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 7526.57 * 42.10 = 316868.60

KBapTanbHbI nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 7921715 + 15843.43
Btopon nnartex : (25%) 7921715 + 15843.43
TpeTtuit nnaTex : (25%) 7921715 + 15843.43
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 7921715 + 15843.43
Wtoro Ann : 316868.60 + 63373.72 = 380242.32

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: KamaHuHa, 18
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1526.8
Pac4yeTHas nnowaab: 25.7

Pacuet rogoBon amopTtusauum : Am = CB * Ham

Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =102015*43/1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012 = 34.48

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =78552*43/1526.8 = 2212.30
Pn (Bblwe nogsana) = 221230*1.0*1.2*2= 5309.

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 34.48 + 1536 + 5309.52 ) * 379/1000 = 2607.52
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

52

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana) = 2607.52 * 25.70 = 67013.2

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%)
Btopon nnartex : (25%)
TpeTun nnartex : (25%)
YeTBepThiii

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

6

16753.32

16753.32 +
16753.32 +

16753.32

67013.28 +

3350.66
3350.66
3350.66

3350.66
13402.64

80415.92



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: AcaTkuHa, 32
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 3116.4
Pac4yeTHas nnowaab: 189.8

B T.4. nfowaab

nogeana: 189.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =278036 *43/3116.4 = 3836.33
Am = 3836.33 *0.012 = 46.04

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=172382*43/3116.4 = 2378.52
Pn (nogsan) = 2378.52*0.6 *1.2*2=
3425.07

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.04 + 1536 + 5708.45)* 379/1000 = 2763.10
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 46.04 + 1536 + 3425.07 ) * 379/1000 = 1897.69

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 1897.69 * 189.8 = 360181.56

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 2763.10 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 360181.56 = 360181.56

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 90045.39 + 18009.08

Btopon nnatex : (25%) 90045.39 + 18009.08

TpeTun nnatex : (25%) 90045.39 + 18009.08

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 90045.39 + 18009.08
WToro Ann : 360181.56 + 72036.32 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

432217.88



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Tpyaa, 27
ApeHpatop: -
O6was nnowaab

30aHus: 21571
Pac4yeTHas nnowaab: 167.4

B T.4. nfowaab

nogeana: 167.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =209293 * 43/ 2157.1
Am = 4172.08 *0.012

4172.08
50.06

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=181644 *43/2157.1 = 3620.92
Pn (nogsan) = 3620.92*0.6 *1.2*2=
5214.12

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.06 + 1536 + 8690.21 ) * 379/1000 = 3894.71
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3894.71*1*1*0.8= 3115.77
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 50.06 + 1536 + 5214.12)* 379/1000 = 2577.27

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2061.82* 1= 2061.82

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2577.27*167.4=  431435.00

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2061.82 * 167.4 = 345148.67

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 3894.71* 0.00 = 0.00



lopgoBasi apeHaHas nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(@) =  3115.77 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 431435.00 = 431435.00

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 345148.68 = 345148.68

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 86287.17 + 17257.43
Btopoi nnatex : (25%) 86287.17 + 17257.43
TpeTtuit nnaTex : (25%) 86287.17 + 17257.43
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 86287.17 + 17257.43
WToro Ann : 345148.68 + 69029.73 = 414178.41

Wcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 850-neTus, 6
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 6108.1
Pac4yeTHas nnowaab: 109.7

B T.4. nfowaab

nogeana: 109.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB = 658341 *43/6108.1
Am = 4634.61 *0.012

4634.61
55.62

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogsan) = 22709606 *1.2*26=
4251.24

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 379/1000 = 3288.59
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 379/1000 = 2214.44

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 221444 *109.7 = 242924.07

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 3288.59 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 242924.08 = 242924.07

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 60731.02 + 12146.20

Btopon nnatex : (25%) 60731.02 + 12146.20

TpeTun nnatex : (25%) 60731.02 + 12146.20

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 60731.02 + 12146.20
WToro Ann : 242924.08 + 48584.80 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

291508.88



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 850-neTus, 6
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

34aHus: 6108.1
PacuyeTHas nnowagb: 140

B T.4. nnowaab

nogsana: 140

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =658341*43/6108.1 = 4634.61
Am = 4634.61*0.012 = 55.62

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cp =322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn (noggan) = 2270.96*0.6 *1.2*2.6=
4251.24

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 379/1000 = 3288.59
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 379/1000 = 2214.44

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2214.44 * 140 = 310021.60

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3288.59 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 310021.60 = 310021.60

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 77505.40 + 15501.08
Bropoi nnatex : (25%) 7750540 + 15501.08
TpeTtuii nnatex : (25%) 77505.40 + 15501.08
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 77505.40 + 15501.08
Wtoro Ann : 310021.60 + 62004.32 = 372025.92

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



